

## 社区故事

低保老人坐等半天  
只为寻失主

□晚报记者 宋风

**本报讯** 昨天中午，周口银行荷花市场东门营业部工作人员雷女士向本报热线反映，一位年约七旬的老人8月22日晚上在该行附近捡到一个钱包，现在正在营业厅内等候失主。

雷女士说，这位老人叫杨青山，是住在附近的低保户。8月22日21时30分许，杨青山从该行附近经过时，捡到一个女式钱包，包中装有少量现金和卡片。当时天色太晚，老人在原地等了一会儿就走了。第二天一早，杨青山再次回到捡钱包的地点等候失主，因为怕钱包被人冒领，他一直不敢询问路人。12时许，杨青山来到附近的周口银行营业厅，向雷女士求助，请她帮忙找失主。查看钱包内的物品后，两人未发现包中有注明失主本人家庭住址及联系方式的物件，只找到了一张某眼镜店的名片。雷女士按照名片上的电话号码拨了过去，向对方说明情况后，眼镜店工作人员查询客户记录，多方辗转最终联系上了钱包的失主朱女士。

14时许，朱女士来到营业厅，杨青山将钱包归还。听说老人为了等候失主，已经在原地守候一个上午，朱女士非常感动。为了表示感激，朱女士想请老人吃顿饭或者是买点东西送给他，被杨青山拒绝了。朱女士告诉记者：“不是钱包里钱多少的问题，老人的精神让我感动，希望以后还能见到他。”

广告

# 注意啦！以后新车上牌得去太昊路

市车管所搬到太昊路黄淮大市场附近

□晚报记者 朱东一

**本报讯** 近日，有不少市民向本报热线咨询：“大庆路上的市车管所怎么不办公了？”昨日，记者从市交警支队了解到，市车管所搬迁到太昊路黄淮大市场附近了。市车管所迁到新址后，不仅办公环境有所改善，也能更好地方便市民。

据了解，市车管所新址位于周

口市区太昊路黄淮大市场附近，太昊路与中原路交叉口的东南角，市疾控中心对面。本月3日开始搬迁，9日开始正常办公，办公区主要分为业务受理大厅和车辆外检中心。

业务受理大厅可受理全市驾驶员补、换、变更身份证信息，转入换证等驾驶证业务和机动车注册登记、变更登记、转移登记、注销登记、抵押登记以及行车证补、换，车辆委

托审验等机动车业务。车辆外检中心主要进行新车入户、旧车过户外检和车辆转入业务。

市车管所相关负责人说：“市车管所‘迁居’，是为了更好地方便市民和提高为市民办事的效率。”采访中，一位市民也表示：“我感觉到很方便，太昊路上有很多卖汽车的，不用跑远就能为新车上牌。”同时，市车管所新址与市国税局购置附加税

办理大厅相隔不远，缩短了新车车主往返的路途，方便了业务办理。

线索提供 张焱

广告

## 轿车自燃造成交通拥堵

□晚报记者 宋风

**本报讯** 昨天14时20分许，一辆小轿车经过周口市区七一路与六一路交叉口时发生自燃，导致该路段交通拥堵近1个小时。

14时40分许，记者在事发现场看到，在七一路与六一路交叉口南的路边，停放着一辆被烧得只剩下“骨架”的轿车。此时，明火已被全部扑灭，空气中充斥着焦糊味，消防人员正用水枪冲洗车身，消除残余火星，一旁一棵小树的树冠也被车辆燃烧时冒出的烟熏黑。由于围观市民太多，造成该路段拥堵，多名交警在路上疏导人群和车辆。

据附近商贩介绍，14时20分许，这辆轿车忽然开到了路边，随后一名司机匆忙下车拿出灭火器喷向轿车。“可能他是在开车的过程中发现着火了，就停在路边用灭火器灭火，可惜火势还是没有控制住。”商贩说。一名围观市民说：“幸好这名司机把车停到了路边，如果在马路中央烧了起来，马路会堵得更加厉害。”

目前，起火原因正在调查中。

